Student Feedback on Design and
Review of Syllabus

*Required

1.  Name of the Student *

2. Branch*

3. Year of Study *

Mark only one oval.

Second
Third

Fourth

4. Roll Number *

5. Level of “Teaching-Learning Process” in the Institute *

Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor



6. Students — Teacher Communication in the Institute *

Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor

7. Activities leading to Life-long learning / Internships and Industrial Visits
/ Placement / Entrepreneurship

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

8. Motivation and exposure to co-curricular activities in the Institute *

Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor

9. Assessment of examinations at Institute level *

Mark only one oval.

Very good
Good
Satisfactory

Poor



10. Infrastructural facilities like Internet & Wi-Fi, Security, Cleanliness and Medical *
Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor

11. Overall facilities like Textbooks and Reference Books availability in library and *
Digital Section

Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor

12. Rate whether the syllabus has good balance between theory and applications *
Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree



13. Rate whether the syllabus is further useful to meet the job requirements and  *
professional development

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

14. Rate how far the teaching made you understand the concepts, principles in the *
field of engineering and motivate you to think and learn

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

15. Any other suggestions
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VISHNU INSTITUTE OF TECHNOLOGY (AUTONOMOUS)
STUDENTS FEEDBACK ON DESIGN & REVIEW OF SYLLABUS

Level of “Teaching-Learning Process” in the Institute
656 responses

@ Excellent
@® Good
@ Satisfactory

P o

Students — Teacher Communication in the Institute

656 responses

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor




Activities leading to Life-long learning / Internships and Industrial Visits / Placement /

Entrepreneurship
656 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

Motivation and exposure to co-curricular activities in the Institute
656 responses

@ Excellent
@ Good

) Satisfactory
@ Poor

Assessment of examinations at Institute level

656 responses
@ Very good
@ Good
@ Satisfactory
® Poor

48.9%




Infrastructural facilities like Internet & Wi-Fi, Security, Cleanliness and Medical
656 responses

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
@ Poor

Overall facilities like Textbooks and Reference Books availability in library and Digital Section
656 responses

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
@® Poor

Rate whether the syllabus has good balance between theory and applications
656 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




Rate whether the syllabus is further useful to meet the job requirements and professional

development
@ Strongly agree
® Agree
@ Disagree
@ Strongly disagree

656 responses
Rate how far the teaching made you understand the concepts, principles in the field of engineering

and motivate you to think and learn
656 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




Faculty Feedback on Design and
Review of Syllabus

*Required

1. Name of the Faculty *

2. Department *

3. Designation *

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest,
knowledge and perspective in the subject area

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

5. | was able to teach the entire syllabus within the specified time frame *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree



6.

7.

8.

9.

The syllabus has a good balance between theory and applications *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

Institute is providing opportunities to improve pedagogy skills of the faculty *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

The textbooks prescribed in the syllabus are relevant and cover the entire
syllabus

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

Relevance of the course for providing students employability *

Mark only one oval.

Very good
Good
Satisfactory

Poor

*



10. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

11. Faculty room is available and adequate in the Institute *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

12. | am satisfied with the welfare measures offered by my Institute *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

13. The administration is faculty friendly *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree



14. Any other suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms



VISHNU INSTITUTE OF TECHNOLOGY (AUTONOMOUS)
FACULTY FEEDBACK ON DESIGN & REVIEW OF SYLLABUS

The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and

perspective in the subject area
107 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

| was able to teach the entire syllabus within the specified time frame
107 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




The syllabus has a good balance between theory and applications

107 responses
@ Strongly agree
® Agree
@ Disagree
@ Strongly disagree

Institute is providing opportunities to improve pedagogy skills of the faculty
107 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

The textbooks prescribed in the syllabus are relevant and cover the entire syllabus
107 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




107 responses

Relevance of the course for providing students employability

@ Very good
® Good

@ Satisfactory
® Poor

ICT facilities in the college are adequate and satisfactory
107 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

Faculty room is available and adequate in the Institute

107 responses
b——:——'—"—'

@ Strongly agree
©® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




| am satisfied with the welfare measures offered by my Institute
107 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

The administration is faculty friendly
107 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




Alumni Feedback on Design and Review
of Syllabus

*Required

1.  Name of the Alumnus *

2. Branch of Engineering *

3. Year of passing out *

4. Designation, Location and Name of the Company currently working *

5. How do you find overall infrastructure at the Institute? *

Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor



6. How do you rate the Program / Syllabus in preparing you for Job / Higher
Studies?

Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor

7. | got sufficient exposure and field visit opportunities during my course of study *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

8. Rate the development of leadership traits through various curricular, co-
curricular and extra-curricular activities, during your course of study in the
Department / Institute

Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor



10.

11.

Rate the usefulness of facilities such as laboratories and library and preparation *
for seminar and project work, during your course of study in the institute, for
tuning towards life-long learning

Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor

Rate your Institute’s contribution towards creating awareness about social *
responsibilities, human values and ethics

Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor

The existing curriculum / syllabus fulfils the industry requirements *
Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree



12. Rate the exposure to social environment through industrial visits, institute-
industry interaction and guest lectures by experts

Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor

13. Rate the exposure to contemporary issues during your course of study in the  *

institute

Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor

Rate the connectivity of your Institute Alumni Cell with the Alumni
Mark only one oval.

Excellent
Good
Satisfactory

Poor



15. Any other suggestions
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VISHNU INSTITUTE OF TECHNOLOGY (AUTONOMOUS)
ALUMNI FEEDBACK ON DESIGN & REVIEW OF SYLLABUS

How do you find overall infrastructure at the Institute?
114 responses

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
® Poor

How do you rate the Program / Syllabus in preparing you for Job / Higher Studies?

114 responses

@ Excellent
@® Good
@ Satisfactory

W




I got sufficient exposure and field visit opportunities during my course of study
114 responses

@ Strongly agree
©® Agree

@ Disagree

@ sStrongly disagree

Rate the development of leadership traits through various curricular, co-curricular and
extra-curricular activities, during your course of study in the Department / Institute

114 responses
@ Excellent
® Good
@ Satisfactory
8.8% @ Poor

Rate the usefulness of facilities such as laboratories and library and preparation for seminar and

project work, during your course of study in the institute, for tuning towards life-long learning
114 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
— |




Rate your Institute’s contribution towards creating awareness about social responsibilities, human
values and ethics

114 responses

@ Excellent
® Good

) Satisfactory
@ Poor

The existing curriculum / syllabus fulfils the industry requirements
114 responses

@ Strongly agree
® Agree
@ Disagree

43.9%
l @ Strongly disagree

44.7%




Rate the exposure to social environment through industrial visits, institute-industry interaction and

guest lectures by experts
114 responses

@ Excellent
® Good

@ satisfactory
. 0

Rate the exposure to contemporary issues during your course of study in the institute

114 responses
40.4%

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
® Poor

Rate the connectivity of your Institute Alumni Cell with the Alumni
114 responses

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
® Poor




